

Nr sprawy: ZP.042.11.2018.IZ

## WYJAŚNIENIE SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), zawiadamia się, że w dniu **02.08.2018 r.** wpłynął do Zamawiającego wniosek o wyjaśnienie specyfikacji istotnych warunków zamówienia na postępowanie pn. „**Modernizacja drogi gminnej wraz z chodnikiem i skrzyżowaniami w ul. Mieszka I w Bobolicach**” w poniższym zakresie:

1. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie betonu asfaltowego AC16W 50/70 KR1-2 na warstwę wiążącą?

**na które udziela się następującej odpowiedzi:**

Tak, Zamawiający dopuszcza zastosowanie betonu asfaltowego AC16W 50/70 KR1-2 na warstwę wiążącą.

2. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie betonu asfaltowego AC11S 50/70 KR1-2 na warstwę ścieralną?

**na które udziela się następującej odpowiedzi:**

Tak, Zamawiający dopuszcza zastosowanie betonu asfaltowego AC11S 50/70 KR1-2 na warstwę ścieralną.

3. Czy w wycenie uwzględnić koszt zasypywania piaskiem po robotach sanitarnych?

**na które udziela się następującej odpowiedzi:**

Zgodnie z zapisami SIWZ, Rozdział B, Opis przedmiotu zamówienia pkt 5 g) należy w wycenie uwzględnić koszt zasypywania instalacji sanitarnych.

4. Z jakiego materiału mają być rury do wpustów PCV czy PP?

**na które udziela się następującej odpowiedzi:**

Wymogi w tym zakresie reguluje SIWZ, Rozdział B, Opis przedmiotu zamówienia pkt 5 e).

5. Proszę o podanie parametrów progu zwalniającego.

**na które udziela się następującej odpowiedzi:**

Należy zastosować progi zwalniające ograniczające prędkości przejazdu do max. 20 km/h. Próg wykonany z gumy z wyklejoną taśmą odblaskową, która zapewnia dobrą widoczność w nocy, oklejony folią odblaskową. Montaż bardzo stabilny. Wymiary modułu ok.:

- długość min. 900 mm,
- szerokość min. 450 mm,
- wysokość min 65 mm.

Z obu stron należy zastosować zakończenia systemowe. Progi należy zamontować na całej szerokości jezdni.

ZASTĘPCA BURMISTRZA

*mgr inż. Grzegorz Wiater*

.....  
(podpis kierownika Zamawiającego)